RO M A N I A                                                                                   

      R O M Â N I A 

JUDEŢUL PRAHOVA 

COMUNA BERTEA 

CONSILIUL LOCAL 
PROCES  -  VERBAL

        Încheiat astăzi, 29.ianuarie.2015 in sedinta de ordinara a Consiliului Local convocată prin dispoziţia domnului primar nr.20/2015. La lucrările şedinţei sunt prezenţi toti cei 13 consilieri in functie.
       La şedinţă participă doamna secretar Buzoiu Georgeta, si dl primar Petcu Ion. Invitati participa dna inspector de la compartimentul Asistenta sociala – Enachescu Catalina.
     Dl presedinte de varsta deschide lucrarile sedintei arata ca sedinta se desfasoara legal deoarece la lucrarile acesteia participa majoritatea consilierilor alesi. Pentru buna desfasurare a lucrarilor sedintei domnul presedinte de varsta propune alegerea presedintelui de sedinta.

     Dl consilier Rusu Mircea Liviu propune presedinte de sedinta pe dl consilier Safta Victor, propunere supusa la vot si aprobata in unanimitate. da cuvantul presedintelui de sedinta ales pentru a prezenta ordinea de zi.
    Dl presedinte de sedinta preia lucrarile sedintei si da citire ordinei de zi din convocator.
        1.Informare privind activitatea asistentilor personali desfasurata pe semestrul II al anului 2014
        2.Proiect de hotarare privind aprobarea Planului anual al lucrarilor de interes local pentru anul 2015 
       3. Proiect de hotarare privind instituirea taxei speciale de salubrizare, precum si sustinerea serviciului de salubrizare sub forma de ajutoare sociale, a persoanelor peste 75 de ani, fara venituri 
       4. Proiect de hotarare privind stabilirea unor masuri pentru gospodarirea localitatii precum si constatarea faptelor ce constituie contraventii

     5.Diverse

       Supusa aprobarii ordinea de zi se aproba in unanimitate.

       Inaninte de a se trece la discutarea problemelor de pe ordinea de zi dl presedinte de sedinta da cuvantul dnei secretar pentru a prezenta procesul verbal de la sedinta anterioara. 

       Dupa prezentarea procesului verbal dl consilier Constantinoiu Gheorghe intreaba daca functioneaza saitul primariei. Nu mai functioneaza spune dna secretar, a fost atacat de un hecar, acum este in reconstructie.
    Se da cuvantul dnei inspector Enachescu Catalina pentru a prezenta informarea privind activitatea asistentilor personali pentru semestrul II al anului 2014. Aceasta spune ca pe postul de asistent personal nu s-au mai facut angjari, s-a platit concediul angajatilor in intregime , s-a mai eliberat un post de asitent ca urmare a decesului dlui Falcescu Stan. S-au facut cursurile de asitent personali in cursul verii. 

    Dl consilier Ionica Georgel intreaba daca avem rampa pentru handicap la toate institutiile de pe raza comunei. Aici trebuie facut ceva cu aceasta rampa. 

     Dna Enachescu spune ca si pe cei fara loc de munca i-a indeptat catre cursurile care s-au facut pe proiecte europene PSDRU, unii chiar au absolvit dar nu s-au angajat.

     Trecand la punctul nr.2 de pe ordinea de zi si se da cuvantul dlui viceprimar pentru a prezenta proiectul de hotarare pentru aprobarea Planului de lucrari de interes local pentru anul 2015.
      Avizul comisiei este favorabil .

      Dl consilier Constntinoiu Gheorghe intreaba daca din aceste lucrari aveti si unele prioritati, de exemplu apararile de mal, poate faceti si aici in fata primariei, cu grinda de beton ce faceti, sa o punem pe marginea apei la apararea de aici, jumatatea aceea sa o duceti la Corcodel. 

       Dl Bunescu Georgel spune sa se tina cont si sa duceti doua tuburi pe ulita de la Bugheanu. Si ar fi bine sa duceti piatra si pe Matraguni acolo unde nu va bagati cu asfaltul.
       Dl consilier Boghici Aurelian spune ca la podul de aici din fata, se misca piciorul si o sa il ia apa. Cine le-a dat voie sa puna pamantul acolo ca a dus la devierea cursului apei. La Adi Vlad ce ati hotarat ca si acolo a sapat apa mult. Daca tot a venit aici prefectul de ce nu ati solicitat sa va ajute sa primeasca finantare si proiectul acela de amenajare parau Bertea.
        Dl viceprimar spune ca toate placile de beton le vom duce la Adi Vlad i-am spus deja. 

        Dl consilier Bunescu Narcis spune daca carati niste balastru se mai largeste albia, luati si dalele de la Pod de la Calmaiasa, la Grecu bateti doi piloni ca nu se mai poate trece, la Haiducu s-a lasat din nou drumul daca ve-ti aduce anul acesta asfalt trebuie sa faceti un zid de protectie.

       Dl consilier Ionica Gheorghe spune ca paraul trebuie regularizat . Dati cu prea multa usurinta oameni la scoli pentru spart lemne si salariatii lor nici nu sunt pe acolo atat femei de serviciu cat si fochisti.   

       Dl consilier Ionica Georgel, intreaba daca se fae ceva la drumul de la Bradatel, pentru ca vine acum primavara .

       Supus aprobarii proiectul de hotarare se aproba in unanimitate.

       Dl primar da citire proiectului de hotarare de la punctul nr. 3 de pe ordinea de zi privind instituirea taxei speciale de salubrizare, precum si sustinerea serviciului de salubrizare sub forma de ajutoare sociale persoanelor peste 75 de ani fara venituri.
      Comisia de buget finante nu avizeaza favorabil acest proiect ei sunt de acord cu taxa speciala insa nu cu sustinerea acestui serviciu sub forma ajutoarelor sociale.

     Dl consilier Ionica Georgel spune ca avem in organigrama oameni care se ocupa de contracte de salubrizare. Aici jos la pod este foarte mult gunoi daca politia locala nu il depisteaza sa punem camera sa ii vedem.

    Dl consilier Boghici Aurelian spune ca dansul este de acord cu taxa speciala/familie/luna, nu contracte de salubrizare si taxa in acelasi timp. Primaria este obligata sa o incaseze si atunci ii putem scuti pe cei peste 75 ani. Cand vin la dosarele de ASF sau la adeverinte ii obligam sa faca contract , dupa care daca nu vor, le dam amenzi .
    Dl viceprimar spune ca este bine cum spune, dar aceata taxa o incasam noi si oamenii nu vin sa plateasca.
    Dl Rusu Mircea spune ca dansul a intrebat pe cei de la Varbilau care au aceasta taxa si unde oamenii platesc. La Alunis cum se procedeaza?

    Dl consilier Bunescu Narcis spune ca avem pirghii legale sa le dam amenda. Dinsul este de acord cu taxa speciala pentru doua luni dupa care sa revenim la aceasta, insa sa se plteasca 8 lei/persoana. 

   Dl Ionica Gheorghe ii urmariti pe cei care nu fac contracte le luati declaratii unde si cum il depoziteaza si daca ii prindeti le dati amenzi.

  Supus aprobarii proiectul de hotarare se aproba cu 10 voturi pentru taxa de 10 lei /persoana propusa de compartiment , 2 voturi a intrunit taxa de 8 lei propusa de dl Bunescu Narcis, se abtine de la vot dl consilier Constantinoiu Gheorghe.

   Se da citire in continuare proiectului de hotarare privind stabilirea unor masuri pentru gospodarirea localitatii precum si constatarea faptelor ce constituie contraventii.
   Avizul comisiei este favorabil .

   Dupa prezentarea regulamentului de catre dna secretar, dl consilier Nitescu Catalin spune ca acest document este foarte bun, politia locala sa merga cu el in mana si sa ii avertizee pe cei care fac obiectul acestor masuri.

   Supus aprobarii proiectul de hotarare se aproba in unanimitate. 

   Trecand la punctul Diverse dna secretar prezinta petitia cetatenilor dupa ulita Manescu care solicita betonarea drumului care urca catre Podul Casariei. 

  Dl primar spune ca o sa faca proiecte pentru strazile care nu pot fi asflatate pentru a putea fi betonate. 

    Se da citire petitiei dlui Bucur Constantin care solicita sa cumpere grajdul de la ferma pentru ca cele doua magzii de langa ele sunt cumparate tot de dansul de la Dumitrache Emil. 

     Dl consilier Constantinoiu spune ca dansul l-ar scoate la licitatie.
     Dl consilier Boghici Aurelian o sa vedeti cum grajdul ala se duce, trebuia de la inceput sa terminam cu el si facem doua loturi bune de casa nu sa ii ingramadim.

     Dl conilier Bunecu Narcis spune ca nu ne putem pronunta acum, ramane sa mai discutam si eventual sa revenim la hotararea cu terenurile.

     Dl Ionica Georgel cum adica pina acum nu avea bani a trebuit sa ii dam cu legea 15 si acum are bani sa cumpere grajdul.

     Dl consilier Ionica Gheorghe propune sa fie incluse in strazile de betonat si drumul local de pe Homoraceni de acolo de unde se termina asfaltul, strada dansului de asemnea, vedeti cum faceti cu salubrizarea. 

     Dl consilier Bunescu Georgel solicita sa fie montate lampadare in parcul de la salonul de dans, in salon sa facem de asemenea o modernizare. Pe ulita la Dragomir nu s-a luat gunoiul.
     Dl consilier Bunescu Narcis intreaba daca stie cineva care este structura salonului pentru ca ea nu este foarte buna fiind din lati cu pamant batut. Reparati drumul la Carpinis dar sa vorbiti sa luati piatra de pe Stefesti si a urcati de acolo cu piatra ca si asa este destul de distrus. Ce mai avem de platit la SC Inscons sa vina sa astupe pe toate drumurile ca si asa nu aveti receptie nici cel putin partiala. 
     Dl Ionica Georgel intreaba cat a costat statia de la cap de linie, pe drumul de la Lutu Rosu se taraste lemne si va ajunge la fel cum a fost inainte. Cumparati usa la dispensar ca degeaba face foc. Trebuie reparata urgent si puntea de la Nitescu. Cu Dumitrache Cosica ce faceti, contabila si-a facut dosar de pensie. 

      Dl consilier Boghici Aurelian spune ca in spate la casele de tigani pe malul apei sunt numai gunoaie. Veniti la noi pe strada sa faca trecerile acelea la reteaua de apa, ca sa putem sa astupam si groapa aia. Cantar la piata exista pina la urma. 

      Dl Musat Constantin – drumul de la Seciuri ce faceti cu el. Ce faceti de asemenea cu tiganul ala ca merg sobolanii pe drum de cate mizerii a strans acolo. Puneti o roaba de balast pe drum catre garajul meu vizavi de gardul lui Chiva.
      Nemaifiind alte probleme de discutat la ordinea de zi se declara inchise lucrarile acesteia.
             PRESEDINTE DE SEDINTA,                                  SECRETAR, 

            Safta victor                                                        G.Buzoiu   

