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         În conformitate cu dispoziţiile art. 7 din Legea 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, Prirnarul comunei Bertea propune spre dezbatere publică     Proiectul de hotărâre privind stabilirea măsurilor de gospodărire comunală şi a sancţiunilor aplicabile pentru nerespectarea acestora, însoţit de referatul de aprobare si de raportul de specialitate intocmit de secretarul general al localitatii,, proiect de hotărâre ce urmează a fi supus spre aprobarea Consiliului Local al comunei Bertea în luna aprilie 2021.
     Proiectul de hotărâre a fost publicat pe site-ul Primăriei cornunei Bertea (www.comunabertea.ro) si a fost afisat la sediul Primăriei din comuna Bertea, sat Bertea, nr. 550, judetul Prahova.
[bookmark: _GoBack]    Persoanele fzice şi juridice interesate, pot trimite în scris propuneri, sugestii sau opinii cu valoare de recomandare cu privire la proiectul de act normativ sus menţionat, la sediul Prirnăriei comunei Bertea, respectiv în format electronic pe adresa de e-mail prirnariabertea@yahoo.com până la data de 22.04.2021.



PRIMAR,
Boghici Aurelian
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REFERAT DE APROBARE
Ia proiectul de hotărâre privind stabilirea rnăsurilor de gospodărire comunală şi a sancţiunilor
aplicabile pentru nerespectarea acestora


        În temeiul art. 136, alin. (1) din Ordonanţa de Urgenţă nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi cornpletările ulterioare, îmi exprim iniţiativa de promovare a unui proiect de hotărâre cu urrnătorul obiect:stabilirea măsurilor de gospodărire comunală şi a sanctiunilor aplicabie pentru nerespectarea acestora.
      In susţinerea acestei propuneri formulez următoarea motivare:
      Pentru asigurarea obiectivelor esenţiale pentru comunitate constând în reabilitarea infrastructurii de bază, furnizarea de servicii publice continue si de calitate către populaţie, asigurarea igienei si confortului rural, respectarea standardelor europene priviud conservarea si protecţia rnediului înconjurător, precurn si pentru o mai bună si continuă înfrumuseţare a comunei Bertea, judeţul Prahova se impune adoptarea unui program de măsuri pentru atingerea acestor obiective.
    În anexa proiectului de hotărâre au fost cuprinse obligaţiile si răspunderile autorităţilor locale cu privire la:
-	lucrări de întreţinere si reparare a drumurilor si căilor dc acces;
-	îrnbunătăţirea aspectului edilitar-gospodăresc al clădirilor, anexelor, curţilor si
căilor de acces:
-	amenajarea cursurilor de apă:
-	întreţinerea corespunzătoare a spaţiilor verzi;
-	colectarea si depozitarea deseurilor;
-	protecţia sănătăţii publice.
  De asemenea sunt cuprinse în acest program si obligaţiile instituţiilor publice, operatorilor economici si cetăţeniior, obligaţii ce derivă din OG nr. 21/2002, cu sancţiunile ce se aplică în caz de neaducere la îndeplinire:
-	întreţinerea în stare corespunzătoare a imobilelor în care îsi desfăoara activitatea
-	depozitarea corespunzătoare a materialelor;
-	menţinerea curăţeniei malurilor de apă, drumurilor sătesti, spaţiilor verzi;
-	alte măsuri.
Având în vedere cele prezentate propun spre aprobare Consiliului Local următorul proiect de hotarare.
PRIMAR,
Aurelian Boghici 
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RAPORT DE SPECALTATE
la proiectul de hotărâre privind stabilirea măsurilor de gospodărire comunală şi a sancţiunilor
aplicabile pentru nerespectarea acestora



     Analizând proiectul de hotărâre privind stabilirea măsurilor de gospodărire comunală si a sancţiunilor aplicabile pentru nerespectarea acestora şi referatul de aprobare întocmit de primarul comunei Bertea şi prevederile Ordonanţei Guvernului nr.21/2002 privind gospodarirea localitatilor urbane si rurale, cu modificările şi completările ulterioare, acord aviz favorabil proiectului de hotărâre, acesta fiind necesar pentru buna gospodărire a comunei Bertea.



SECRETAR GENERAL,
Georgeta Buzoiu 

